

要么蹭吃要么买

年轻人不愿学 包粽子成“绝活”



端午节过去了,很多年轻人在端午节吃着粽子,享受着假期,一定过得很快乐。“我家孩子端午节前一天,一早就出门了,等晚上回家时我们已经准备煮粽子了。每年都是这样,包粽子都是我一个人的活。有时孩子还振振有词地说去超市买现成的多方便,何必费事自己包。”近日,市民张女士抱怨道。

记者随后采访一些市民得知,这包粽子大多数是妈妈们的活,很少有年轻人愿意参与包粽子。“从小到大都没让包过,肯定

不会包,孩子也很少主动往前凑。不像我们小时候,包粽子的时候围在父母身边,一起和父母在门上插艾草。现在买艾草、包粽子都是我一个人的活,端午节前一天包好,第二天一早孩子就能吃到粽子。”记者了解到,很多父母的想法与张女士的想法一样。

“我都是提前告诉爸妈想吃什么样子的,希望父母能包一些。从来没想到自己动手包粽子。妈妈们才是包粽子的主力军。”年轻妈妈杨女士说。

过年包饺子的时候老少一起包其乐融融,这端午节也是传统节日,包粽子也应该让孩子们参与。“其实包粽子和包饺子一样,不仅仅是学会一项生活技能,更是传承传统文化,希望年轻一代能够多参与这些,把咱们传统文化传承下去。”家住市中区的吴先生说道。

(记者 李帅)

无暇照顾两次送人 狗狗思主三天返家

家住市中区幸福小区的王先生,日前两次将宠物犬送人喂养,结果宠物都自己跑回了家,令王先生非常感动,发誓再也不将其送人。

王先生喂养了一只名叫“皮皮”的贵宾犬,两年多的时间里彼此都产生了很深的感情。因为平时工作较忙无暇照顾“皮皮”,王先生就产生了将其送人的想法。半年前,王先生开车将“皮皮”送到了家住矿里东井宿舍的妹妹家,想把小狗送给她养。但没几天妹妹打来电话说,“皮皮”跑丢了,王先生难受了好一阵子。没想到三天后,“皮皮”竟然自己回到了王先生的家里,令他大吃一惊。因为矿里宿舍距离幸福小区得有十多里路,去妹妹家的时候“皮皮”一直待在车里,没想到它竟然记得回家的路。

大概是两个多月前,王先生还是因为工作忙,又将“皮皮”送到家住东湖公园附近的弟弟家。可“皮皮”送过去没几天,王先生

的弟弟就给王先生打来电话说,刚来时“皮皮”很老实听话,一家人就对它放松了警惕,没用绳子拴,谁知道它趁着早上一开门,竟然自己跑了出去,待追到楼下早已不见了踪影。王先生听到消息后,心想这次“皮皮”肯定回不来了,毕竟两家之间的距离太远了。但几天后,王先生听到家门口有动静,开门一看,一只瘦得不成样子的小狗站在门前,冲着他直摇尾巴,没想到这次“皮皮”又自己跑回了家。王先生感动地赶紧抱起了“皮皮”,久久不愿放下。这一次“皮皮”为了回家,竟然瘦了三四斤,真不知这些天它在外面怎么过的。一路上它既要躲避车辆,又要提防被人抱走,最重要的是还得记得回家的路,没想到“皮皮”竟然还能回来。“它对我这么有感情,我今后一定好好善待它,绝对不会再送人了。”王先生说。

(记者 孔浩)

树上鸟儿叽喳喳 车停树下落满屎

每当傍晚时分,鸟儿们总是回到了自己住的树上,成百上千只鸟儿叽叽喳喳地叫上一阵,等天黑后再进入梦乡。这看上去很有意境的一幕却给车主沙女士带来了麻烦。6月21日下午,沙女士与朋友聚餐时将车停在了树下,不料之后车上却落满了鸟屎。

周末她和朋友们在市中区胜利路附近的一家小饭店聚餐,他们将车都停在了路边,而沙女士的车正好停在一棵大树底下。天逐渐暗了下来,旁边的树上很多鸟儿开始啼叫。“我们的饭桌是在饭店外面挨着马路,能清楚地听到鸟叫。我们在吃饭的时候还聊到这个话题呢,说这是倦鸟归巢,鸟儿们在一展歌喉之后再进入梦乡。我们都觉得鸟叫声伴着夕阳西下,很有意境。”沙女士说。

到了晚上快八点的时候,有朋友有事先走,沙女士和其他几位朋友继续吃饭聊天。当朋友开车路过时告诉她,她的车上满是鸟屎。“朋友一脸贼笑,说幸亏他的车没有停在树底下,可就算这样还是落上了一些,他告诉我说

我的车上落得全都是,让我做好心理准备。”沙女士说。

听到这个消息后,沙女士也没有心情继续吃饭了。她赶紧跑到车跟前查看,果然如朋友所说,车上全是白色的鸟屎。“我当时都看呆了,车顶上,车窗玻璃上,还有车门上到处都是,我都不知道该怎么处理了。更可悲的是,我昨天刚刷了车,本想干干净净地开出来和朋友们聚餐的,谁知道落得这副惨象。”沙女士说,“以后可得注意了,千万不要将车停在树底下。”

(记者 杨晓斐)



不知爸爸生日 开口询问为难 父亲节“庆生”儿子弥补遗憾

很多80后、90后不知道父亲的生日是哪天,于是有些子女为了有意义也为了好记,就选择在父亲节这天给父亲过生日。

“我爸爸从来没有告诉过我他的生日。”小纪表示,随着年龄的增长,逐渐懂得了父亲对他所付出的一切,尤其是成家立业以后,当自己也为父时所经历的那些艰辛,都是以前不曾体会到的。“爸爸是一名井下的煤矿工人,每天辛苦工作就是为了我和哥哥在结婚前能每人买一套房

子,这对我们这个家境普通的家庭来说,确实很难。”小纪说。

正是体会到了父爱的伟大,小纪决定要好好孝顺父亲,第一件事就是今后每年给父亲过一次生日。可自己不知道父亲的生日,又不好意思开口询问。“父亲节的本意就是为了纪念父爱,这么有纪念意义的日子不如就当成我爸爸的生日吧。”小纪表示,从今年开始,以后每年父亲节小纪都会买上一个大蛋糕,全家其乐融融地围在一起,然后向

爸爸说声生日快乐。

“父母其实要的并不多,有时候就是这样简单的一个生日聚会,就能让他们感动。在父亲节这天给爸爸过生日也很有意义,感谢他对我们的养育之恩。”小纪说。

(记者 寇光)



近日,市中区吉品街街头热闹非凡,由某商家策划的“奔吧新娘”促销活动,吸引了数十名新娘在街头狂奔,引来不少市民关注。

(记者 邵士营 摄)

吃饭 打够级 丈夫逢聚必晚归 妻子家中设宴 朋友“见外”早散场

每逢节假日,不少人忙着参加各种聚会,家住高新区方正园社区的刘女士为了不让丈夫因为聚会回家太晚,索性在家里设宴招待丈夫的朋友们。

刘女士和丈夫马先生刚结婚不久,每逢节假日,马先生几个在外地工作的朋友就会回家,一帮从小玩到大的朋友总会在一起聚一聚。而且每次聚会都是一样的“流程”,七点钟碰面,一起喝酒吃饭,酒足饭饱以后会到足疗店做足疗,顺便醒酒,等酒醒也聊痛快以后,就到了朋友们聚会的“重头戏”——打够级。由于这帮朋友里有好几个在外地工作,由于地域差异,扑克的玩法也不一样,在外地没法打够级扑克,所以每次回家马先生总会陪朋友们玩个过瘾。为了方便,这帮朋友总是去酒店开房间打

够级,而且每次都要玩到凌晨。

今年清明节、五一节、端午节,节假日密集,对于丈夫经常晚归刘女士有些不高兴,有几次还引发了争吵。端午节假期前夕,当马先生和刘女士提出朋友们会来时,刘女士满脸的不悦,但也知道自己不该干涉丈夫和朋友们的正常往来,于是考虑了几天刘女士终于想出了解决问题的办法。

在马先生确定了和朋友们的聚会日期以后,刘女士告诉马先生:“他们这帮朋友还没来家里吃过饭,这次聚会可以在家里举行,她负责准备饭菜,吃完饭以后他们也可以像以前那样打牌聊天,玩到几点她都不会干涉。”马先生觉得有些不方便,但想想既可以和朋友们聚在一起,又不让妻子生气,就答应

了。

聚会当日,刘女士准备了一些家常菜,饭后几个朋友围坐在一起聊天,刘女士还给他们泡好了茶水。晚上9点马先生和朋友们“转战”客厅打够级,刘女士还不时地给他们倒水送水果,空闲的时间刘女士则坐在沙发上看电视,一直到11点钟马先生的朋友们看时间已晚,而刘女士也面带疲惫,他们便有些不好意思地提出散场,临走时马先生的朋友们对刘女士夫妇的热情款待表示感谢。

等朋友们走后,刘女士终于对丈夫露出了胜利的笑容,因为丈夫和朋友们的聚会比以前提前结束,丈夫不用经受熬夜之苦,自己也不用因为等待晚归的丈夫而生气。

(记者 杨舒)